INSTRUCTION MANUAL
MANUAL DE INSTRUCCIONES

@2; 2 NAVOD NA POUZITi
BEDIENUNGSANLEITUNG

MODE D'EMPLOI

Cz200S

@ CESKA ZBROJOVKA
SINCE 1936



[ NAVOD NA POUZITI

Dfive nez za¢nete zachazet se zbrani, seznamte se s timto navodem a zvlasté s nasledujicimi bezpe€nostnimi pokyny.

Nespravné a nedbalé zachazeni se zbrani mize zpusobit nedmysiny vysttel, ktery mize mit za nasledek zranéni, smrt
nebo Skodu na majetku. Stejné nasledky mohou mit svévolné Upravy, koroze nebo pouzivani nepredepsanych nebo
poskozenych nabojl. V téchto pfipadech nemuze vyrobce nést za vzniklé nasledky odpovédnost.

Predtim, nez byla tato zbrari dana do prodeje, byla pfezkou$ena, peclivé prohlédnuta a zabalena. CZ nemtize kontrolovat
zachdazeni se zbrani potom, co opusti tovarnu. Proto si pfi koupi této zbrané ovérte, Ze je nenabita a nepoSkozena.

Tato pfirucka s instrukcemi by méla byt vzdy ke zbrani pfiloZzena a to i v pfipadé, Ze ji nékomu pUjcite nebo prodate.

OBSAH
BEZPECNOSTNI POKYNY 33 Cisténi ostatnich &asti pusky 41
NAZVOSLOVI A POPIS ZBRANE 34 Mazani 41
POKYNY PRO POUZIVANI 36 Nakladani s odpady 41
Strelivo 36 SEZNAM SOUCASTEK CZ 200T 42
PInéni kontejneru 36 ODSTRANOVANI FUNKCNICH ZAVAD 43
Nastaveni mifidel 38 TECHNICKA DATA 44
Nastaveni rychlosti stiely 38 SEZNAM OBRAZKU 45
Nastaveni spoustového mechanismu 38
Natahovani a nabijeni vétrovky 39
POKYNY PRO UDRZBU 39
Demontaz k Cisténi 39
Zpétna montaz 40
Cisténi zbrané 40
Cisténi vyvrtu a nabojové komory 40




[ NAVOD NA POUZITI )

BEZPECNOSTNi POKYNY

© N O a »~ 0N

13.
14.
15.
16.
17.

Dbejte dodrzovani bezpeénostnich pokynt pro bezpecénost vasi a bezpe€nost ostatnich.

. Vzdy zachazejte se svou zbrani, jako kdyby byla nabita.

. Nikdy svou zbrani nemifte na cokoliv, na co neminite stfilet.

. Nikomu nevérte, Ze zbrari neni nabita.

. Nez zbrar odlozite nebo predate jiné osobé, vzdy se presvédéte, Ze neni nabita.
. Zbrari pfechovavejte nenabitou, se spusténym bicim mechanismem.

. Nikdy nepouzivejte zbrarfi k jinému Gcelu nez ke strelbé.

. Nikdy nenechavejte zbrari natazenou a nabitou bez dozoru.

. Pfed nabitim zbrané se presvédéte, Ze vyvrt hlavné, komora a zaveér jsou Gisté a bez prekazek. Zbrar zneci$ténou od stfelby co

nejdfive vycistéte.

. Pouzivejte pouze Cisté, suché, originalni tovarné vyrobené stielivo vysoké kvality v dobrém stavu, pfislusné pro razi vasi zbrané.
10.
. Nemackejte spoust a nedavejte prsty do lu¢iku spousté, pokud nemifite na cil a nejste pfipraveni stfilet.
12.

Pred stfelbou nebo bé&hem stfelby nepijte alkoholické napoje a neuzivejte drogy.

Nez stisknete spoust, jesté jednou si zkontrolujte vas cil a prostor za nim. Stfela muze letét skrze nebo mimo vas cil jesté nékolik
desitek metrd.

Nikdy nestfilejte na tvrdy povrch jako je kdmen nebo na vodni hladinu.

Pokud drzite zbran, nikdy se neoddaveijte "hrubym Zertdm".

Pred ¢isténim, skladovanim nebo dopravou se vzdy presvédcte, Ze vase zbrar neni nabita.

Zbrani a stfelivo pfechovavejte v oddéleném a uzaméeném prostoru mimo dosah a dohled déti a nepovolanych osob.

Nikdy neupravujte soucastky zbrané. Muzete tak zavaznym zplsobem narusit jeji spravnou funkci nebo bezpecnost.

(=)



[ NAVOD NA POUZITI )

18. Pamatuijte, Ze koroze, pouziti vadnych naboju, pad zbrané na tvrdy povrch nebo jiné "hrubé zachazeni" mize zplsobit poskozeni,
které nemusi byt na prvni pohled patrné. Pokud k né¢emu takovému dojde, nechte zbrar provéfit u odbornika.

NAZVOSLOVi A POPIS ZBRANE
Nazvy v8ech dilu vzduchové zbrané jsou uvedeny v kapitole Seznam soucéastek.

Rada pneumatickych zbrani s predem stlatenym vzduchem - vétrovek CZ 200 je vysledkem Uzké spoluprace mezi Ceskou
zbrojovkou a renomovanym anglickym vyrobcem vzduchovych zbrani Air Arms.

Tyto zbrané, zahrnujici kompaktni zavérovy systém s odnimatelnym kontejnerem stlateného vzduchu, se vyznaluji pfesnosti,
konzistenci rychlosti stfel a minimalnim zpétnym razem. Tyto vlastnosti oceni pfedevsim fada mladych a zacinajicich, stfelct.

Zakladni provedeni vétrovky CZ 200 S se vyrabi v razich 4,5 mm nebo 5,5 mm a kromé sportovnich Géelt muze byt pouzito také k
hubeni drobnych $kidch (pokud je to dovoleno), jelikoz ustova energie stiely muze byt nastavena az na 16 Joule.

TerCové provedeni vétrovky CZ 200 T se vyrabi vrazi 4,5 mm a je uréeno pro tréninkovou i soutézni stfelbu zakladni Urovné.
Konstrukce vzduchové zbrané vyhovuje pravidlim ISSF.




[ NAVOD NA POUZITI )

Vétrovky fady CZ 200 jsou zaloZeny na stavebnicové koncepci, obsahuijici nasledujici podsestavy (obr. 1):

UPOZORNENI:

Blok zavéru (A) zahrnuje nastavitelny spoustovy mechanismus, jednoranovy natahovaci/nabijeci mechanismus a
nastavitelné udernikové Ustroji. Télo zavéru umozniuje instalaci nebo vymeénu rliznych souéasti. U stavajicich vyrobkd
neni ruéni pojistka.

Kontejner stlaeného vzduchu (B) mlze byt plnén stlacenym vzduchem bud prostfednictvim rychloupinaci spojky
anebo u provedeni s manometrem vstupem prepoustéciho ventilu. Stlageny vzduch v priibéhu vystielu prochazi
dumysinym pneumatickym obvodem.

Sestava hlavné (C), zaloZzena na piesné rota¢né kovanych hlavnich se 12 drazkami v razi 4,5 nebo 55 mm s
kuzelovym zahrdlenim, umoznuje pfipojeni riznych mifidel nebo Ustovych dopliikd.

Dvoudilna pazba (D) je vyrobena z kvalitniho bukového dfeva v pevném nebo stavitelném provedeni, které zahrnuje
stavitelnou botku, licnici a liStu v pfredpazbi pro dopliiky. Alternativné je vyrabéno i celopazbené provedeni.

Miridla nejsou integralni soucasti vétrovky; zadkaznik si mize vybrat ze $iroké nabidky typd, od mechanickych
otevfenych, pres dioptricka az k optickym zamérovacum. Podminkou je montaz pfizptsobena na rybinu 3/8".

Kontejner stlaceného vzduchu byl vyrobcem peclivé smontovan, nastaven a pfezkou$en jako tlakova nadoba. Proto zakaznik nesmi
provadét zadnou demontaz. Kontejner nepliite stlaéenym vzduchem, pokud vykazuje povrchova poskozeni nebo promaéknuti. Vétrovku
neprechovavejte na mistech s nebo v blizkosti zdroji vysoké teploty. Pokud se vyskytne néjaka porucha, tykajici se kontejneru se
stlaéenym vzduchem svéite kontejner autorizované opravné. Vyrobce nemlze nést zodpovédnost za Skody zpusobené neopravnénou
manipulaci. Bezpeénostni pravidla musi byt bezpodmineéné respektovana.




[ NAVOD NA POUZITI )

POKYNY PRO POUZiVANI

Stielivo
Ke stfelbé pouzivejte pouze kvalitni stfelivo v razi 4,5 nebo 5,5 mm, v souladu s Bezpeénostnimi pokyny, bod 9.

PlInéni kontejneru

POUZIVEJTE POUZE CISTY, FILTROVANY A SUCHY STLACENY VZDUCH.

K pInéni kontejneru stlacenym vzduchem pouzivejte pouze tlakové lahve, kompresoru nebo mechanické pumpy, které odpovidaji
pozadavkum pfislu§né zemé pro manipulaci s témito zafizenimi a jsou omezeny v provozu do 230 bar. Kontejner je vyrobcem kontrolovan
na zvyseny tlak 300 bar hydraulicky, nepokousejte se vSak prekrogit tlak vzduchu na tGrovni 200 bar. Kontejner mize byt nevratné
poskozen a tim i zbran jako celek. V zajmu bezpecnosti je kontejner stlaéeného vzduchu konstruovan tak, aby se jeho ochrana projevila
pfi pnéni vzduchem na Grovni 250 bar. Jakmile se tak stane (indikovano deformaci na konci valce) je kontejner vyfazen z pouziti a valec
musi byt nahrazen.

Poznamka: Plnéni kontejneru vy$§im nez doporuéenym tlakem nezvysi vykon, ale mlze zpGsobit poruchu funkce. PInéni niz§im tlakem
nesnizi vykon, pouze pocet vystrelt. Pokud se s vétrovkou trvale stfili, i kdyz tlak v kontejneru je niz$i nez jeho hodnota pro dopInéni (pod
cca 60 bar), mize zbyvajici vzduch hlavni spontanné uniknout. Tento jev neni Skodlivy, mize vSak uzivatele nebo divaky prekvapit.

Poznamka: PFi vyméné nebo doplfiovani kontejneru nesmi byt vétrovka nabita.




[ NAVOD NA POUZITI )

PInéni kontejneru rychloupinaci spojkou (obr. 2)
Tento typ kontejneru (pouze u vétrovek AA S 200) mlze byt pInén na zbrani po sejmuti krytky.

- Pripojte koncovku na hadici (A) od lahve se stlacenym vzduchem (nebo jiného zdroje stla¢eného vzduchu) ke koncovce na
kontejneru.

- Zkontrolujte zda odvzdu$iiovaci Sroub (C) piniciho adaptéru (B) je uzavien.

- Otevirejte pomalu ventil (D) tlakové lahve a pliite vzduchem kontejner az ukazatel méfidla tlaku (E) na plnicim zafizeni se
pfiblizi hodnoté 190 bar.

- Okamzité uzaviete ventil lahve.
- Vypustte odvzdusfiovacim Sroubem prebyte¢ny vzduch ze spojovaci hadice.
- Rozpojte koncovky rychloupinaci spojky.

Kontejner se stlacenym vzduchem i zbrari jsou pfipraveny k dal§imu pouziti.

Pinéni kontejneru s méridlem tlaku (obr. 3)
Tento typ kontejneru je tfeba nejprve sejmout (vySroubovat) ze zbrané.
- Nasroubuijte kontejner (A) na adaptér (B) pfipojeny k ventilu lahve se stlacenym vzduchem.
- Zkontrolujte zda odvzdu$riovaci Sroub na adaptéru je utazen.
- Otevirejte pomalu ventil tlakové lahve a soucasné kontrolujte hodnotu indikovanou ukazatelem méfidla tlaku. Jakmile se
pfiblizi hodnoté 170 bar (verze CZ 200 T), resp. 190 bar (CZ 200 S), uzaviete ventil.

- Zkontrolujte Gdaj manometru.
- Vypustte odvzdusnovacim Sroubem pfebytecny vzduch z adaptéru.
- Vysroubujte opatrné kontejner z adaptéru.

Kontejner je pfipraven k zaSroubovani do bloku zavéru. Vétrovka pak bude pfipravena k dal$imu pouziti.

&2



[ NAVOD NA POUZITI )

Nastaveni mifidel

Lze pouzit mifidla s montazi na rybinu 3/8“. Pfi jejich nastaveni postupuijte dle pokynG vyrobce.

Nastaveni rychlosti stiely

U typu CZ 200 S mlze byt Ustova energie stfely nastavena az na 16 Joule. Podle ucelu pouziti a funkce muze byt optimalizovana na
dané stelivo kontrolou ustové rychlosti stfely chronografem.

Typ CZ 200 T ma Ustovou energii stfely nastavenu do 7,5 Joule.

Kvlli zavaznosti zmény nastaveni Ustové energie doporuujeme konzultaci se zastupcem prodejce.
VAROVANI! Vlastnictvi zbrané, na kterou nemate opravnéni, je velmi zavaznym prestupkem.

Nastaveni spoustového mechanismu

Nastaveni odpalu
Spoustovy mechanismus je vyrobcem nastaven na dvoustupriovy odpor, v prvnim stupni do 3N, ve druhém nad 5N. Hloubku zabéru
spoustové paky ani odpor prvniho stupné dle ptvodniho nastaveni nedoporuujeme ménit. Tyto Upravy je vhodné svéfit odborné dilné.

Nastaveni volného chodu, odporu a polohy spousté

Nastaveni volného chodu spousté se provadi Sroubem M3x6, ktery je umistén na pfedni strané zakladny spousté (obr. 4). Po delSim
pouzivani muze dojit k jeho uvolnéni (nema vliv na funkci zbrang). Sroub se svou plochou opira o jazygkovou podlozku uloZenou v bloku
zaveéru. Jeho zasroubovanim se vile zmensuje.

Druhy stuperi odporu spousté Ize regulovat nastavenim Sroubu za lu¢ikem.

Poloha jazy¢ku spousté mize byt nastavena posunem na rybiné zakladny po povoleni $roubu na spousti.

UPOZORNENI: P¥i sefizovani postupujte opatrn&, mohlo by dojit k odpaleni.

(5 )



[ NAVOD NA POUZITI )

Natahovani a nabijeni vétrovky
PRI NABIJENI DRZTE VZDY ZBRAN TAK, ABY USTi HLAVNE MIRILO BEZPECNYM SMEREM.
Pred stfelbou zkontrolujte, zda je kontejner stlaceného vzduchu, vybaveny manometrem, naplnén.
Vétrovku uchopte bezpeéné jednou rukou, druhou rukou pootoéte klikou napinaciho mechanismu proti sméru hodinovych rucicek a

zatahnéte Uplné dozadu az dosahnete kone¢né zadni polohy, kde se klika zachyti, nabijeci mechanismus bude otevien a spoustovy
mechanismus aktivovan (obr. 5). Jestlize nabije¢ pfidrzime palcem na opaéné strané nabijeci kliky, bude Gikon napinani hladsi.

Stielu pfisluné raze vlozte do zavadéciho kanalku (obr. 6). Pozor na jeji spravnou orientaci.

Pravou rukou zatlacte kliku do predni polohy a pootocenim doli zajistéte. Strela je nabita do hlavné a bici mechanismus napnut.
Zkontrolujte, zda se napinaci paka vratila pusobenim pruziny napinaci paky do pavodni polohy. Jestlize ano, je zbrari pfipravena ke
strelbé.

UPOZORNENI! Zbra# nemé pojistku spousté. B&hem napinani a nabijeni nevkladejte sv(jj prst do lu€iku spousts.

POKYNY PRO UDRZBU
Demontaz k Cisténi
PRI DEMONTAZI DRZTE VZDY ZBRAN TAK, ABY USTi HLAVNE MIRILO BEZPECNYM SMEREM.
Vétrovky fady CZ 200 jsou konstruovany jako stavebnice, sestavajici z podsestav uvedenych na obr. 1. Pfi demontazi na zakladni
podsestavy postupujte takto:
- Ibusovym kli€¢em povolte Sroub predpazbi (obr. 7). Po jeho vySroubovani Ize predpazbi stahnout smérem dopiedu.
- Kontejner stlaceného vzduchu Ize odSroubovat rukou.
- Sestavu hlavné sejméte po povoleni dvou Sroubli M5x6 s vnitfnim Sestihranem, umisténych v homni predni ¢asti bloku zavéru (obr. 8).

- Zadni dil pazby (pfipadné celopazbu) Ize demontovat po povoleni boéniho Sroubu pazby (pomoci Sroubovaku) na pravé
strané a matice (specialnim klickem z pfislusenstvi) umisténé v pistolové rukojeti (obr. 9).

(=)



[ NAVOD NA POUZITI )

Takto je zbrar pfipravena k cisténi.

UPOZORNENI!

Jednotlivé podsestavy dale nerozebirejte, jelikoz byly nastaveny ve vyrobnim podniku a neopravnény zasah maze zplsobit zménu
sefizeni, pfipadné i jejich poskozeni.
Zpétna montaz

- VloZte sestavu hlavné do bloku zavéru a upevnéte pomoci dvou $roubd.

- Nasroubuijte rukou kontejner se stlacenym vzduchem.

- Nasadte pfedpazbi a zajistéte Sroubem.

- Nasadte zadni dil pazby (pfipadné celopazbu) a zajistéte bo¢nim Sroubem i matici v rukojeti.

Cisténi zbrané
Puska se ma cistit
- po kazdém navlhnuti
- v mirnych klimatickych podminkach nejméné jednou za rok

- v naro¢nych klimatickych podminkach nejméné jednou mésicné

Cisténi vyvrtu a nabojové komory
K udrzeni maximalni pfesnosti hlaveri pravidelné Cistéte a promazavejte.

Spravné materialy pro tento ucel jsou velmi dllezité, proto pouzivejte pouze vyrobky doporuované vzduchovkovymi specialisty v
jednotlivych zemich. Cistici prostfedky a oleje uréené pro palné zbrané nemusi byt vhodné pro vzduchové zbrané. K &isténi doporudujeme
nasleduijici postup:

(a0 ]



[ NAVOD NA POUZITI )

- Ufiznéte kousek nylonové (nebo nylonem potazené) rybarské struny (10 kg) o 3-nasobné délce hlavné, slozte napll a svazte
konce navzajem.

- Otevrete nabijeci mechanismus.

- Zavedte nesvazany konec dolu hlavni smérem od Usti az za¢ne vyc¢nivat slozeny konec.

- Protahnéte kousek mékké bavinéné latky vy&nivajici smyékou, nastFiknéte "Cistici pripravek pro zbrang"
zbran Gstim dol a protahnéte pomalu viasec hlavni.

nebo gisty lih, otocte

- Opakujte predchozi dva kroky, az zlistane hadrik Cisty.
- Opakujte zminéné dva kroky jesté jednou bez Cisticiho pfipravku, aby se hlaver vysusila.
- Opakujte zminéné dva kroky s hadfikem nastfiknutym "Olejem na zbrané".

Cisténi ostatnich &asti pusky
Ostatni ¢asti pusky pretfete suchym, mékkym hadtikem, na pazbu Ize pouzit vhodny lestici pfipravek.

Mazani
Mazani vnitfniho mechanismu se provadi jen pfi roéni udrzbé (obr. 10).
Maly kousicek "Mazaciho tuku na zbrané" (A) se muze nanést na nabijeci tfrmen a napinaci paku. Pohybuijte s nimi smérem dopfedu
a dozadu. Mala kapka "Oleje na zbran&" (B) se muze aplikovat na tdernik a nabije¢. Pfed stfelbou vytrete vyvrt hlavné a komoru.

Zbrari ukladejte v suchém a bezpradném prostfedi. Pravidelna péce a spravna manipulace ji uchova bezvadny vzhled i funkci.

Nakladani s odpady

Materialy vyrobku a obalu nemaji pfi spravném pouzivani zadné negativni dopady na zdravi ¢lovéka ani Zivotni prostredi. V pfipadé
nutnosti odstranéni vyrobku nebo jeho obalu plati, Ze kovové soucasti (ocel a barevné kovy), plasty, dfevo, papir a lepenka se ukladaji
oddélené do sbérnych nadob k tomu uréenych.

(a1]



[ NAVOD NA POUZITI )

SEZNAM SOUCASTEK CZ 200T

Ustovy nadstavec
Sroub M4x5
Hlaven

Zakladna hledi
Sroub M5x6

Sroub vedeni strely
Vedeni strely
Sroub M3x12

N OAWN =

o ©

Pojistny Sroub kulicky
Pruzina kulicky
Kulicka ocelova
Télo

14 O-krouzek nabijece
15 Nabije¢

16 Sroub M4x4

17 Kladka - pouzdro
18 Sroub nabijete

19 Matice

20 Klika

21 -

22 Sroub regulaéni

23 Pruzina bici

24 Vedeni bici pruziny
25 Udernik

26 Kladka - pouzdro
27 -

W N =

28 Podlozka 4/8/10

29 Kladka

30 Manometr

31 O-krouzek trubky @21x2

32 Tlakovy valec

33 Hrnec

34 Ventil

35 Pruzina ventilu

36 Tésnici krouzek

37 Tésnici ventil

38 Télo ventilu

39 O-krouzek &6,5x2

40 Kolik uderniku

41 Pruzina koliku

42 Pajistny trmenovy
krouzek @&1,9

43 Drzak predpazbi

44 Predpazbi

45 Lista predpazbi

46 Vrut 3,9x9,5

47 Podlozka

48 Sroub predpazbi

49 Vedeni napinaci paky

50 Sroub vedeni paky

51 Napinaci paka

52 Cep napinaci paky

53 Pouzdro s matici

54 Pruzina napinaci paky
55 Pruzny kolik &1,6x8
56 Upevnovaci Sroub

57 Tésnici krouzek &@4x8
58 Podlozka jazyckova
59 Sroub spousté

60 Pruzina spoustové paky
61 Sroub regulace

62 Lucik

63 Paka spoustova

64 Podlozka vymezovaci
65 Kolik

66 Zakladna spousté

67 Sroub M3x6

68 Pruzina zakladny spousté
69 Podlozka jistici

70 Sroub stavéci

71 Spoust

72 Sroub pazby boéni

73 Podlozka @5

74 Pazba

75 Podlozka &6

76 Sroub spojovaci

77 Sroub M5x45

78 Matice valcova

79 Licnice

80 Botka sefiditelna

88 -

89 Matice hrnce
91 Sroub M4x10
92 Sroub M4x10
94 Podlozka @5,3
95 Matice M4

96 Sroub M5x5

Odlisné dily CZ 200S

81 Pazba pevna nebo
celopazba

82 Ventilovana botka

83 Predpazbi jednoduché

90 Sroub M4x16

93 Ustovy nadstavec

Qdlisné dily AA S 200

81 Pazba pevna nebo
celopazba

82 Ventilovana botka

83 Predpazbi jednoduché

84 Plnici konektor

85 Uzaviraci ventil

86 Krytka konektoru

87 Podlozka

93 Ustovy nadstavec

(42 ]



[ NAVOD NA POUZIT] |

ODSTRANOVANI FUNKCNICH ZAVAD

Pfi spravném pouzivani a Udrzbé je pravdépodobnost vzniku zavad minimalni. Pokud tato situace presto nastane, fidte se

nasledujicimi pokyny.

POZOR - pokud vznikne pfi stfelbé zavada funkce, mimofadné se zvySuje pravdépodobnost nechténého vystrelu. Proto pfi
odstrafiovani zavady disledné dodrzujte dfive uvedené bezpecnostni pokyny. Mifte neustale do bezpe¢ného prostoru, neotacejte zbrari

proti sobé ani proti jinym osobam, nedavejte ruce pred Usti hlavné!

Zavada

Pravdépodobna pfi¢ina

Zpusob odstranéni

Zbran po stisknuti
spousté nevystfelila.

Bici mechanismus nebyl napnut.
Nespravné vloZena stiela do hlavné.
Nedostatec¢ny tlak vzduchu v kontejneru.

Bici mechanismus opétovné napnéte.
Demontujte hlaveri a stfelu opatrné odstrarite.
Doplrite kontejner stlacenym vzduchem.

Po natazeni kliky do
zadni polohy neni  bici
mechanismus
zachycen.

Poskozeni nebo zména sefizeni spoustového
mechanismu.

Svéfite zbrar do opravy odborné dilné.

Pokud nelze zavadu odstranit Zadnym z vySe uvedenych zplsob, svéfte zbrar k prohlidce a opravé odborné dilné.

(43 ]




[ NAVOD NA POUZIT] |

TECHNICKA DATA

Typ CZ200S CZ200T
Raze [mm] 4,5 nebo 5,5 4,5
Celkova délka [mm] 907 872-928
20 - ... kratka pazl

Z;‘:i'izzss:z‘g’y““e (v zadni poloze) ] 360 334(;) . 33536? stFZd:i f;ziaa

360 - 376 ... dlouha pazba
Vyska (bez mifidel) [mm] 165 180
Celkova Sitka [mm] 53 53
Délka hlavné [mm] 485 485
Drazkovani 12 drazek pravotocivé 12 drézek pravotocivé
Stoupani drazek [mm/zavit] 450 450
Celkova hmotnost [kal cca 2,80 max. cca 3,0
Objem kontejneru [ml] 122 122
Plnici tlak [bar] 190 170
Ustova energie [Joule] max. 16 max. 7,5
Odpor spousté 2-stupriovy nastavitelny 2-stupriovy nastavitelny

(44 ]




[ NAVOD NA POUZITI )

SEZNAM OBRAZKU

. Zakladni podsestavy zbrané

. PInéni tlakového kontejneru s rychloupinaci spojkou
. PInéni tlakového kontejneru s manometrem

. Nastaveni volného chodu a odporu spousté

. Napinani biciho mechanismu

. Nabijeni diabolky

. Sroub demontaze predpazbi

. Srouby upinani hlavng

. Sroub a matice pro demontaz pazby

o © o N O 0 B~ W N

. Mazaci mista

Vyrobce si ponechava pravo provést zmény, které povazuje za nezbytné pro vylepseni svych modell, nebo aby vyhovél pozadavkim vyrobni nebo

obchodni povahy.
Les )



70
69 (3,68 63 64

el S8
%\(‘% P












